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3nny Swpbiywi Gaunjwé wijwh
S:&h GYwinwwnbuwybtpp wéh Chnwakbp i wuuL:I(J]n Rl
: NN | (u5+u.6) f‘éwu $nGnwjhG Gwu
1 2 3 4 5 6
1,0 1 ~ 1
1000 CORIEEE R Brrobut 6178288,722 | 5937546,600 | 240742,122
(innn 1100 + innn 1200+innn 1300)
w)jn pynLd
1100 |1. 3UPYGr Gd Snrreer 7100 | 1716736,05 | 1716736,05 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + wnn, 1150 + winn 1160)
wyn pyntd’
1110 [1.1 QnijpwjhG hwpybp wGawnpd gnijphg 7131 503793,6 503 793,6 X
wjn pyntd’
qnipwhwnl hwiw)bpGbph Jupswyw nwpwdéplbpnld
Al quynn pkGptiph b ohGnipjntGGERh hwdwnp, nphg’ i e X
dhahywlywl wGdwlghg 9630,3 9630,3
hpwywpwiwywlw wiéwlghg 6 548,4 6 548,4
1112 3nnh hwpy hwiw)Geltph thunzwuujﬁ nwpwéplbpnd 16 349,9 16 349,9 X
qunGynn hnnh hwdwp, nphg”
gjnin. Gowlwynipjwl hnnbp 13 858,2 13 858,2
ns qnin. Gawlwlynipjwa hnnbip 24917 24917
Wuownd gnyph hwny, nphg* 471 265,0 471 265,0
Uuownd gnuyph hwpy /hpwywpwlwywl wuawughg/ 68 076,100 68 076,100
Wuownd gnuph hwny /phghywywu wudwughg/ 403 188,900 | 403 188,900
1120 | 1.2 QnujpwjhG hwpytip wj gniphg 7136 | 1027575,8 1027575,8 X
w)n pynid”
1121 | 9nuypwhwpnl thnfuwnpwihgnglbiph hwdwn 1027 575,8| 1027 575,8 X
1130 1.3 UwypwGpGtph ogunwgnpéiwG Yuwd qnpénLGEnLpjwG 7145 | 164366,65 164366,65 X
hpwywGwgoiwh pnyypnynipjwl YSwnlbip
wyn pyntd’
1131 | Sknwywl nintpptp 71452 164366,65| 164366,65 X
(innn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + ninn, 1137 + wnnn 1138
+ wnnn 1139 + nnn 1140 + wnn, 1141 + wninn 1142 + wninn
1143 + winn, 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnn1149+wnn1150)
w)n pynid”
w) Iwdw)lph nwpwépntd Gnp 2tGptiph, 2hGnipynLGGtnh
1132 (Gepwnywy ng hhdGwywa) 2hGwpwpnepntl (nknwnpdwa) 80000,0 80000,0 X
pnyjpnynipjwl hwdwp (wnnn 1133 + winn 1334),
npphg’
1133 wuw) 3piGwlwh 2hGnipyniGhiph hwdwn 80 000,0 80 000,0 X
) 3wdw)Gph Jupswlwl nwpwsdpnid 2tlpkinh,
1136 ohGnigntGGtiph, pwnwpwhGwlw wyi opjtlnltph 100,0 100,0 X
pwlniwd pnynynipjwl hwdwp
n) Iwdw)Gph nwpwépnid ngtithg fushspGbph L (Ywd)
Shuwfunwnh wpnwnpwlph wdwnph, huly hwGpwjhG
1137 uGGnh opjEYwnGEpnLE” ngbithg fudhspGiph b (Yuwd) 29 384,0 29 384,0 X
Stuwfuninh wpnwnpwlph hpwgdwl pnijLwnyntpjwl
hwdwnp, GnuG pyntd’
-nqtiLhg fushspGtiph hpwgdwh hwdwp hphdG. 2hG Gepuntd 16 734,0 16 734,0
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NN
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-6tuwtunwnh hpwgdwl hwiwp hhdGwywa 2hG GEpuncd

12 650,0

12 650,0

1138

b) Jwdw)bph nwpwépnLld pwgopjw Jwdwnp

7 4453

7 445,27

Yuqiwybpwbint pnynynipjwl hwdwnp

q) wdw)Gph nwpwépntd hnncy Juwnbhph,
nbhuGhywywh htnnwyGeph, htnniywgywé quaqtiph
Jwhpwéwfu wrlinph ybwnbpnd henniy Jwnebiheh,
inbhuGhywywh henniyGenph, htnniywgdwé quaqtinh
JwSwnph pnijinynipjwl hwdwnp

1139 12 000,0 12 000,0 X

£) 3wdwjGph nwpwépnid welnph, hwGpuwjhG uGbnh,
quunswlph, whnwiny fuwntinh b yhswywruwntinh
Yuqiwybnpwdwa opjtlwnGipp, pwnlhpltnp
(uwnLGwGtnp), fuwnwwnGtpp dwap 24.00-hg htwnn
wfuwwnbint pajpnynipjwl hwdwn

1140 3350,0 3350,0 X

p) wdw)lph nwpwépntd wpwnwphl gndwan

e nbnwnptnt paypnynipjwl hwiwn

21607,4 21 607,38 X

dp) Pwlywndtp dkwnwnltnhg wwwnpwunywé hpkiph

il dwlpwéwiu wentjwswneph pnujinynipjwl hwdwp

100,0 100,0 X

dq)"-wu’ulehgh wlwinwp $hpuwiht wujwunwdutpned

g oqunwgnpdtint pnujinynipjwl hwdiwn

900,0 900,0

dn)huwlnupubpnud , Ypwwyubnnud wnbhlhlywywu

il htnnuyubph Jwswnph pntjinynipjwl hwdwn

3480,0 3480,0

dt)3wdwjuph nnwpwépnid hwupwhu uuunh

e Yuquwytnwuwl W hpwgJwu pnijnynipjwl hwdwp

3940,0 3940,0

3ngbhwlguwnh Shuwlwwnwpnijuwl Swnwjniejncuutnh

few hpwywlwgnd

2000,0 2 000,0

LYwnwnyth, nhuynuntyh, pwnuheh, uwntuwih W

i ongbpwnuhph hwuwn® opwignLgwijh tiwpyw hwdwnp

60,0 60,0

1.4 UypwGpGtph dwunwywpwpniihg b Swnw)nipjnLGGbph

dwuwnntgniihg wyl wywpwnwnhp YGwnpGbnp &

1150 21000,0 21000,0 X

wyn pynid’

1151 | 3wdw)bph pjnigk Ydwpynn whnwywh winippbip 21000,0 21000,0 X

(nnn 1152 + winn 1153)
wjn pyntd’

w) Rwnwpwghwywl Ywgnipjwl wywnbp qpwgtnt,
nnwlg GwuhG pwnwpwghGtphG YpyGwyh Jywjwywaoen,
pwnuwpwghwywh Yugntpjwl wywnbpnid Yuwwwpywé
gpwnnLiGhpnid thnthnfunipyntGaen, Lpwgntiltn,
nunnLiGhn Yuwnwpbpne b ytpwlwaqbiwd
Guwwygnipjwip Yyuwjwlwbbtp nwint hwdwp

1152 4 500,0 4 500,0 X

p) Lninwpwlwh gqpwublwybtph Ynndihg Gnunwpwyw
swawynipjntGatp Ywwwpbint, Gnnwpwywl YJwpagny
Juybpwgywé thwuwnwpnpbiph YnplyGophGwyttp nwnt,
G2dwé dwpihGGeph Ynndhg qnpéwnplbnh Guiuwagétip L
nhinuiGlp uqdbint, thwuwnwenptiph wwwngkbbp hwabint
L npwlghg pwnywéplhn nwint hwdiwn

1153 16 500,0 16 500,0 X

1200 |2. mUcSNLUYUL ArUUUSLNNILEN
(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + winn 1240 + wnnn 1250 +
wnnn 1260)

wjn pynty’

7300 | 3890511,122 | 3649769,00 | 240742,122




?nml Sw huﬁlﬁ Gonguwé wjwh
2 bYwinwnbuwlGtnp weh | Clnwotly [ s Bdmd
NN | (u5+u.6) "éwu $nGnuhl dwu
1 2 3 4 5 6
2.5 LGpwghy Ghipphl wwawnnGwlwh npwdw2GnphGtip® X
1250 uinwglwé Gwewiwndwl wy SwiwpnwyGbnhg 7331 | 3649769,00 | 3649769,00
(innn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + winn 1258)
nphg’ =
1251 w) MEwnwywh pjnLgtihg Phlwluwlwh hwiwhwppigiwh 3646 718,6| 3646718,6 X
ulgpniGpny wpwiwnpynn pnunwghwlbp
q) Mbwwlwa pjnipkihg npwiwnnynn GuwunwywhG 4 X
1257 hwinlwgnidGh (untputGghwatn) 3050,4 3050,
2.6 Ywwhwnwy Gipphl WwawnnGwlwh npwdw2GnphGtp’ 240742122
=il unwgywé Yunwywpiwh wji twlwpnwyGbphg 7332| 240742,122 * :
(nnn 1261 + winn 1262)
wyn pyntd”
w) MEnwlwa pynigtihg Ywwhwnwy dwiuukiph
1261 | $hGwGuwynpiwd Gywnwywihb hwinywgnLiltp 240742,122 X 240742,122
(unipybGghwtin)
1300 |3. USL uuunksuer 7400 571041,6 571041,6 0,0
(wninn 1310 + winn 1320 + winn, 1330 + winn 1340 + winn 1350 +
wnnn 1360 + winn 1370 + wnn 1380)
wjn pynid’
1330 (3.3 9niyph yupdwywinipjntGhg GYwintnGbip 7415| 59489,500 59489,500 X
(tnnn 1331 + winn 1332 + winn, 1333 + 1334)
wyn pynid’
Swdw)Gph ubthwlwinipyntG hwiwpynn hnnbiph
1331 Jwndwlwnejwi JwndwdSwnGhn 27 031,500 27 031,500 X
-gninuwnbunbuwywi Gawlwynipjwl 16 838,700| 16 838,700
-ns qnunuwnGuntiuwywl Gowbwynipjwl 10 192,800| 10 192,800
1334 | Uy gnuph ywpdwlywintpjnilhg dntnpbip 32 458,00 32458,00 |X
3.4 3wow)lph pjnigbh BHwintnlGbp wwpwlplbph
10 dwunwlwpwnpniihg b 6wowjnipintGGtnh dwunnignudhg i S R "
(wninn 1341 + wnn 1342)
wyn pyntd’
MewnnLpjwl Ynnihg nknwlwh hGpGwlwrwwnpiwb
dwpihGGtphG wwwnyhpwyywé thwgnpnupyncGbbph
1342 uwiwgdwe Swuutinh PhiwGuwynpiwG hwduwn S Weain o
whwnwlwi pjniebihg unwgynn Ghenglbn
1350 |3.5 dwpswlwl qubGdnLubbip 7422 | 497554,05 497554,05 X
(wnnn 1351 + winn 1352 + winn 1353+13520)
wyn pynid®
1351 | Stnwlwh yewphbp 422212,45 422212,45 X
Uuwiubwpnidwwl dwnwjnipiniliibinhg yéwn 100,00 100,00
Bunnwywl yswnubp 197870,45| 197870,45
Unpwhwuntpjwl yéwn 201442,00] 201442,00
Chu 2whwgnnduwl pnypunynientu UphGwpwpnipjwl 20000,00| 20000,00
wywpwp hwunwagpbint hwdwnp :
Ungnyplbp L wénipnGtp Yuqiwybpwbint hin juwyws wfu 2800,00 2800,00
13520 || tnGnwywl yéwnutn 1341,600| 1341,600
Jwiw)bph Jupswlwh nwpwépnid hGphwlwad YJwnnigywé
1352 | kGpbiph, 2hGnipyntGatiph ophGwlywGwgiwl hwdwp 60000,00{ 60000,00 X
Jswpltp




Swpbywh Grnygwéd wiwh
Y wjn pyntd”
GHwdinwwnbuwybtpp woh Lhnwiklp Tnsuywe
NN (u.5+u.6) it $nlnwjhl duwu
1 2 3 4 5 6
Ontlipny uwhowbywé ntwptpnd hwiw)bGpw)hl
hhdGwnyGtph Ynnihg wnwlg nbnulws wnipph quiddwl
2000,00| 2000,00 X

1353 | dwwinigynn SwnwjnipjntGtnh Ywd Yuwnwpynn
qnpénnnip)nLGGlph nhdiwg unwgynn (qubaynn)
JswpGbp/Jepwhwugbwynpnud/

PuwysnLpjwl hwwnnly uwjwuwpyneuhg Ununpbin

1360 |3.6 Unuwnptip wniniydtiphg, tnniquibplinhg

(innn 1361 + wnn, 1362)

wyn pynLd”

Juwnswlyw hpwywfuwhunniGph hwdwn nbnwywa
hGpGwywnwywnpdwh dwpuhGGeph Ynnihg

L wwwnwufuwGwnynipjwl dhongltiph Yhpwnentihg 10000,00 10000,00 X
ElwdnLnbGp P i

270N aueu
A '2‘)\{\3Qau

12000,00{ 12000,00
7431 10000,00 10000,00 X

wdwlph NEYWUWHES, | A, AwdpwnanLUjuil

. Ynuunnwjwu




